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二年级下册1.1有余数除法的初步认识同步练习
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题
(共5题；共12分)
1.（4分）计算．
通过计算，你发现余数和除数有什么关系？
（1）434÷8=_______……_______
（2）562÷9=_______……_______
2.（4分）看图列式._______÷_______=_______(个)……_______(个)
3.（1分）一个有余数除法算式里，除数是5，余数可能是_______．
4.（1分）在一个余数是8的除法算式中，除数最小是_______。
5.（2分）在÷△=8……6中，△最小是_______；
在÷8=6……△中，△最大是_______．
二、看图填空。
(共4题；共12分)
6.（3分）把40个苹果平均给9个小朋友，每个小朋友分得_______个，还剩_______个；最少添上_______个苹果，每个小朋友正好分得5个。
7.（2分）61除以7，商_______余_______。
8.（1分）在一道有余数的除法中，已知被除数是41，余数是2，若除数是3，则商是_______。
9.（6分）最大能填几
_______×6＜35
_______×8＜40
4×_______＜31
24＞_______×5
60＞8×_______  6×_______＜45
三、列式计算
(共3题；共15分)
10.（5分）一辆汽车的载重是10吨，下面的28吨沙子几次能被这两汽车拉完？
11.（5分）一本故事书85页，小亮每天看8页，几天看完？
12.（5分）植树节要种53棵树苗，平均分给9个班级，剩下的教师种．每班种几棵？教师种几棵？
参考答案
一、填空题
(共5题；共12分)
1-1、1-2、2-1、3-1、4-1、5-1、二、看图填空。
(共4题；共12分)
6-1、7-1、8-1、9-1、三、列式计算
(共3题；共15分)
10-1、11-1、12-1、
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
